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En la prediccion del valor de cria de un individuo 7, frecuentemente encontramos fuentes de
informacion basadas en n datos, como por ejemplo, los promedios de sus hijos, o el promedio de sus
nietos, o el de sus medio hermanos paternos, etc. Para calcular el Indice de Seleccion necesitamos
conocer la varianza de ese promedio, donde los n datos ne son independientes, puesto que los
individuos a los que pertenecen se hallan emparentadas produciendo covarianzas genéticas. El
proposito de esta nota es obtener una expresion para la varianza de un promedio de observaciones
que siguen un modelos genético aditivo: s6lo con valor de cria como unico efecto genético.

Considere un modelo animal aditivo de prediccion del valor de cria:

P,=p +a+e
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El promedio P. es igual a:
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Nuestro objetivo es obtener una expresion para Var(P.). A tal efecto aplicaremos el operador

varianza al promedio [2] de modo tal que:
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Entonces necesitamos Var(P,) y cov( P, P,.) donde 7 es un individuo distinto a i’. La primera es

simplemente igual a:

Var(P,) = Var(a,) + Var(e)) = 02A + o‘Z = g2

[5]

Hay n varianzas iguales a [5] por considerar. En tanto que las covarianzas en [4] son iguales a:

cov (P,,P,) =cov (a,,a,) = A, 0, [6]

siendo A, la relacion aditiva entre ambos individuos. Suponiendo que todos los individuos en el
promedio estan relacionados del mismo modo, tenemos n(n-1) covarianzas que considerar. Por lo

tanto, reemplazando con [5] y [6] en [4] tenemos que:

n (0%, +0%) + (n-1)n 0%,

Var(P.) = [7]

n2

Tomando:

y simplificando la constante » en ambos miembros, finalmente la expresion [7] es igual a:
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